



International Historical Biographical Institute
(Dubai - New York - Rome –Burgas - Jerusalem - Beijing)
<https://whfpdubai.com>
E-mail: education@whfpdubai.com
Academic city
Emirates road
Dubai - UAE
P. O. Box: 14144

Ректору высшего учебного заведения/
Директору научно-исследовательского института

Прошение №14/27.09.2022

Просим Вас распространить среди руководящих кадров, научных и научно-педагогических работников Вашего учреждения информацию о VII Международной программе научной стажировки "Нобелевские Лауреаты: Изучение Опыта и Профессиональных Достижений для Формирования Успешной Личности и Трансформации Окружающего Мира" в Дубае, Осло, Стокгольме, Риме, Бургасе, Нью-Йорке, Иерусалиме и Пекине. (в приложении).

В Программе принимают участие более 100 Нобелевских лауреатов по физике и математике, химии, биологии, медицине и физиологии, экономике, литературе и в области борьбы за мир. Она финансируется за счет международного гранта в эквиваленте EUR 1200 000, предоставленного ИНБИ при финансовой поддержке ОАЭ, Италии, Болгарии, США, Израиля и Китая, а также привлечения благотворительных взносов.

[Международная научная стажировка | World History: Famous Personalities \(whfpdubai.com\)](https://whfpdubai.com)

Вы прослушаете лекции и выступления известных мировых лидеров в сфере науки, культуры, образования, в частности *Мухаммада Юнуса, Генри Киссинджера, Аунг Санг Су Чжи, Ольги Токарчук, Роберта Энгля, Чарльза Райса, Джона Гуденафа, Воле Соинке, Луизы Глюк, Харви Алтера, Азиза Санкара, Эммануэль Шарпантье, Уильяма Нордхауза, Нади Мюрад, Леймы Гбови, Клауса Хассельмана, Джошуа Ангреста, Джорджио Паризи, Сюкюре Манабе, Бенджамина Листа, Абдулразака Гурны, Дэвида Джулиуса, Марии Рессы, Джимми Картера* и многих других.

Программа предназначена для физиков, математиков, медиков, биологов, химиков, экономистов, филологов, лингвистов, юристов, историков, политологов, международников, географов, философов, специалистов по госуправлению, технических, естественных и педагогических наук, а также руководителей всех уровней и тех, кто готов ими стать в ближайшей перспективе

Обеспечивается перевод или субтитрование, кроме того, есть возможность смотреть в оригинале на английском языке с субтитрами.

Форма участия: дистанционная, в режиме видеозаписи, позволяющая просматривать выступления и лекции в удобное для себя время (утром, после обеда, вечером, ночью).

Регистрация на программу: с 26 сентября по 5 ноября 2022 года.

Продолжительность Программы: 4 ноября – 31 декабря 2022 года.

Вручение международных сертификатов: 29-31 декабря 2022 года.

Международная программа научной стажировки рассчитана на 240 часов. По результатам прохождения программы будет выдан Международный Сертификат, оформленный в соответствии с требованиями законодательства, удостоверяющий получение Международного образовательного гранта №IEG/W/22/09/12 и прохождение Международной программы научной стажировки в объеме 240 часов или 8 кредитов ECTS.

Регистрация: Вы можете присоединиться к Программе до 5 ноября 2022 через официальную электронную почту Института internship@whfpdubai.com

Для регистрации необходимо выполнить несколько простых шагов:

1. Отправьте следующую информацию на наш официальный e-mail: internship@whfpdubai.com

- Фамилия, Имя Отчество на русском и английском языках
- Дату Вашего рождения
- Свой город и область
- Место работы и Должность
- Свой e-mail и Свой мобильный телефон

2. В теме Вашего письма обязательно укажите - **Регистрация на международную программу научной стажировки!**

Пожалуйста, проинформируйте об этом Ваших коллег, в частности, которые вместе с Вами желают развиваться в профессиональном направлении и своими знаниями, приобретенным опытом и усилиями менять окружающий мир и строить могущественную, богатую и процветающую страну.

С искренним уважением и надеждой на плодотворное международное сотрудничество



Генеральный директор

Проф. Мухаммед Аль Барадей